
 



Итоговая контрольная работа за курс 5 класса 
 

 

Вариант 3 

 

Вариант 4 

 
 

1. Вычислите: 

62,005 + 85,28 ∶ (70 − 28,4) ∙ 3,9. 
 

2. Решите уравнение:  

54у + 12 − 19у = 992. 
 

3. Найдите среднее арифметическое чисел:  

31; 32,5; 34,38; 35,1; 36,4. 
Ответ округлите до десятых. 

 

4. В театре 500 мест. На спектакль было 

продано  
23

25
 билетов. Сколько осталось 

непроданных билетов? 

 

5. Постройте прямоугольник, длина которого 52 

мм, а ширина на 6 мм меньше. Вычислите 

периметр и площадь полученного 

прямоугольника. 

 
 

1. Вычислите:  

26,842 + 68,85 ∶ (80 − 57,5) ∙ 4,3. 
 

2. Решите уравнение:  

47у + 36 − 18у = 790. 
 

3. Найдите среднее арифметическое чисел:  

34; 34,5; 35,64; 36,8; 38,2. 
Ответ округлите до десятых. 

 

4. В марафоне приняли участие 1700 человек. К 

финишу пришли 
13

17
 всех участников. Сколько 

человек сошло с дистанции? 

 

 5. Постройте прямоугольник, ширина которого 

36 мм, а длина на 9 мм больше. Вычислите 

периметр и площадь полученного 

прямоугольника. 

 

 

 

 

Кодификатор элементов содержания 

годовой промежуточной аттестации по математике 5 класс 

 

№ 

задания 

Код  

КЭС 
Контролируемый элемент содержания Тип 

задания 

Уровень 

сложности 

1 1.2.8. Арифметические действия с десятичными дробями РО Б 

2 2.2.1  

2.2.2  

2.1.4 

Уравнение с одной переменной, корень уравнения РО Б 

3 1.6.7. Округление натуральных чисел и десятичных 

дробей.чисел. 

РО Б 

4 1.2.5  

1.5.1 

Нахождение части от целого и целого по его части  

Решение текстовых задач арифметическим способом 

РО П 

5 1.6.1. Единицы  измерения  длины,  площади,  объёма,  массы,  

времени,  скорости.  Размеры  

объектов и длительность процессов в окружающем мире. 

РО П 

 


